Информация
Оценка обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных на территории Грушево-Дубовского сельского поселения за 2019 год
10.06.2020г.


В целях выполнения постановления Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения от 29.08.2011 года № 45 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных муниципальными правовыми актами Грушево-Дубовского сельского поселения»  специалистами  Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения проведена оценка эффективности налоговых льгот, установленных на территории Грушево-Дубовского сельского поселения.

Оценка эффективности предоставления налоговых льгот проводится в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора категорий налогоплательщиков для предоставления поддержки в форме налоговых льгот и осуществляется в разрезе следующих критериев:
- бюджетная эффективность – оценка результатов хозяйственной деятельности категорий налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы, с точки зрения влияния на доходы и расходы бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района;

- социальная эффективность – оценка степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения ;
- экономическая эффективность – оценка динамики финансово-экономических показателей  хозяйственной деятельности налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы.


На территории муниципального образования Грушево-Дубовское сельское поселение введены следующие местные налоги:

-налог на имущество физических лиц
-земельный налог.

     1.Налог на имущество физических лиц.


В целях наращивания собственного доходного потенциала, в соответствии с Законом Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налоге на имущество физических лиц», с учетом внесенных изменений и  решением Собрания депутатов Грушево-Дубовского сельского поселения от 18.11.2016г. № 12 «О налоге на имущество физических лиц» на территории Грушево-Дубовского сельского поселения установлены максимальные ставки налога на имущество физических лиц.

Поступления по налогу на имущество в 2019 году в бюджет Грушево-Дубовского сельского поселения составили – 54,5 тыс. руб. или 0,6 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов. В 2020 г. поступления в бюджет поселения по налогу на имущество физических лиц ожидается в сумме 97,0 тыс. руб.
         2.Земельный налог.

В соответствии с решением Собрания депутатов Грушево-Дубовского сельского поселения от 18.11.2016г. № 11 «О земельном налоге»  в 2019 г. налоговая льгота применялась в отношении следующих налогоплательщиков:


- в сумме 11,0 тыс. руб. инвалидам, имеющим I группу инвалидности, а также лица, имеющие II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года.

- в сумме 18,0 тыс. руб. пенсионерам, получающим пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством, а также лица, достигшие возраста 55 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины), которым в соответствии с законодательством Российской Федерации выплачивается ежемесячное пожизненное содержание.


 - в сумме 1,0 тыс. руб. налогоплательщикам, имеющих трех и более несовершеннолетних детей.
Дополнительно была предоставлена льгота, в сумме 10,0 тысяч рублей, согласно принятым в пункте 5.1 решения Собрания депутатов Грушево-Дубовского сельского поселения 18.11.2016г. № 11 «О земельном налоге»:
- гражданам, проживающих на территории Грушево-Дубовского сельского поселения в течение не менее 5 лет, имеющих трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающих с ними;

- гражданам, имеющих усыновленных (удочеренных), а также находящихся под опекой или попечительством детей, при условии воспитания этих детей не менее 3-х лет;

- гражданам, в составе семьи которых имеются дети – инвалиды.
Решение:

     льготу сохранить налогоплательщикам из числа социально незащищенных граждан.

Налоговая льгота в виде полного освобождения от уплаты земельного налога органам местного самоуправления и бюджетным учреждениям, деятельность которых финансируется за счет средств бюджета поселения не предоставляется. 

Сумма земельного налога, поступившая в бюджет Грушево-Дубовского сельского поселения в 2019 году составила 3 302,6 тыс. руб., в том числе по земельному налогу с физических лиц 2 328,5 тыс. руб. В 2020 году поступления в бюджет поселения по земельному налогу ожидаются в сумме 3 364,1 тыс. руб.
Налоговые льготы по земельному налогу и налоговые доходы бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района

	Наименование
	Фактическое исполнение бюджета поселения за 2019г.
	Ожидаемое исполнение бюджета на 2020г.
	Темп роста %

	Сумма налоговых и неналоговых доходов бюджета Грушево-Дубовско го сельского поселения Белокалитвинского района (тыс.руб.) 
	9462,1
	9043,9
	104,6

	Сумма льгот (тыс. руб.)
	40,0
	50,5
	79,2

	Доля объема налоговых льгот в сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района (%)
	0,4
	0,6
	66,6



Учитывая, что предоставление налоговых льгот, направлено на повышение уровня жизни населения, поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов  на оплату обязательных платежей, социальная и общественная эффективность, предоставляемых налоговых льгот положительна.
Чтобы не допускать в дальнейшем ухудшения уровня доходов социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить имеющуюся льготу для перечисленных категорий граждан.

По итогам оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот за 2019 год установленные льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц сохранены.

Заведующий сектором

экономики и финансов                                          Я.Л. Скрыпникова              
