ИНФОРМАЦИЯ ГЛАВЫ
Грушево-Дубовского сельского поселения за 2015 года.
Уважаемый Алексей Викторович!
Уважаемые участники мероприятия!
Разрешите мне информировать Вас о социально–экономической обстановке сложившейся на территории поселения за 12 месяцев 2015 года.
В первую очередь назову цифры по бюджету:
	Налоговые и неналоговые поступления доходной части бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения за 2015 год выполнили на 107,9% от плановых годовых назначений при плане 8.064,1 тыс. руб. фактические платежи составили 8.704,1  тыс. руб.
	По сравнению с 2014 года поступления собственных доходов уменьшились на 2.134,7 тыс. руб., в связи с не поступлением неналогового дохода по арендной плате за земли, государственной собственности на которые не разграничена.
	 Остаток собственных средств на 01.01.2016г.  964,6 тыс. руб.
Расходы. 
	Исполнение расходной части бюджета Грушево-Дубовского сельского поселения за 2015 год – 99,9 % от годовых назначений (план – 9.116,8 тыс. рублей, факт – 9112,0 тыс. рублей). 
Далее о проделанной работе поселения за 12 месяцев.
Благоустройство Грушево-Дубовского сельского поселения
ИП «Амирхонян»    изготовление рекламных листовок        9 630,00руб
ИП «Амирхонян»    изготовление приветственного баннера для Голубинской школы        2 000,00руб
ИП «Ткачева Т.И.»  -     проведен ремонт памятников   -  99 757,00 руб
 ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии»   - противоклещевая 	 обработка парка, кладбища х. Грушевка ;
 	 кладбищ х. Чернышев, х. Дубовой, х. Семимаячный, 	х. Голубинка  на сумму        -     13 861,34 руб
- выполнены кадастровые  работы с изготовлением тех. плана  на памятник генерал-лейтенанту  Шапкину Т.Т.  х. Семимаячный, балочное водохранилище (ГТС х. Грушевка),    балочное        водохранилище  (ГТС х. Семимаячный), водозабор подземных  вод  х. Голубинка на общую сумму 73 857,63 руб.
ООО «Экобаланс» -  утилизация ртутьсодержащих ламп – 9 938,00руб
ООО «Полимер»  текущий ремонт сетей уличного освещения    29 979,00 руб
ООО «Дорспецавтострой» - проведены работы по содержанию дорог общего  пользования  -        266 000,00 руб.  
в том числе 250 000,00 руб. областной бюджет и 16 000,00 руб. местный бюджет.
ООО «АПС+»  -  расходы на содержание двух единиц дворника  -   257 408,76руб
ГУП  РО «УРСВ»    х. Голубинка - текущий ремонт водопровода      10 373,58 руб., а так же про веден капитальный ремонт водопроводной сети протяженностью 2,7 км. в сумме      244 000,00руб, в том числе 173 000,00руб (средства Белокалитвинского района)
ГБУ РО «Ростовоблстройзаказчик» - проведение оценки достоверности определения сметной стоимости (экспертиза) водопровода – 20 000,00 руб.  (средства Белокалитвинского района)
ИП «Андреев А.В.»         -   строительство и установка  автобусного павильона  х. Чернышев   -  55 000,00 руб ( так же средства Белокалитвинского района, спасибо Главе района О.А. Мельниковой)
ООО «Самули»  -                изготовление  и установка изгороди для парка                                           х. Грушевка   40,6метр.   125 000,00 руб
     Для приобретения сувенирной продукции на проведение мероприятий, приобретение венков на траурные мероприятия, автотранспортные услуги и приобретение спец. эффектов из бюджета израсходовано – 91 860,00 руб.
  Выделено материальной помощи - четырем жителям поселения по 10 000,00 руб.
        Что касается аппарата Администрации, могу сказать сделана большая 
        работа поставленная перед нами районом и областью: 
На все объекты недвижимого имущества администрации получены Свидетельства о Государственной регистрации права. 
       Администрацией поселения ведется совместно с налоговой инспекцией работа по вопросу собираемости налогов.
 Среди населения постоянно проводится разъяснительная работа по налогам и пени.
 Проводится  каждый месяц анализ списков налогоплательщиков имеющих задолженность по налогу на имущество физических лиц, транспортному  налогу предоставленных ИФНС г. Белая Калитва.
    Должникам по налогам  распечатываются  и направляются квитанции через почтовые отделения с разъяснениями о необходимости и срочности уплаты налога и пени.
      По просьбе налогоплательщиков  обратившихся в Администрацию проводятся  сверки с ИФНС  по всем видам налогов.
   В Администрации поселения проводятся Координационные советы, на которые приглашаются физические и юридические лица  с  большими суммами  задолженности по налогам.  За год проведено 7 координационных советов, сумма задолженности составила 265,9 тыс.руб.  Погашенная сумма    после координационного совета составила: 179,1 тыс.руб.
1. Выдано 40 выписок на земельные участки  гражданам для оформления права собственности на земельные участки в ЛПХ (личных подсобных хозяйствах).
2. Подготовлено и проведено 2 плановые выездные  проверки  соблюдения земельного законодательства  в рамках ФЗ № 294 01.10.2015г.  СПК «Радуга» х. Голубинка  и ИП Ворошилова в  х. Семимаячный. Выявлено нарушение земельного законодательства, материал для принятия решения передан в Росреестр.
3. Проведено 8 общих собраний  участников общедолевой собственности по оформлению права собственности на земельные доли и перезаключение договоров аренды.
4.  Проведена  сверка сведений по похозяйственным книгам в период 1-15 июля 2015г. путем подворного обхода домовладений.
5. Подготовлена  и сдана в  органы Госстата информация по 6 хуторам для проведения в 2016г. ВСХП.
6. Проведена сверка земель сельскохозяйственного назначения предприятий сельхозтоваропроизводителей  для  проведения ВСХП -2016.
7.  Подготовлены и проведены торги в форме открытого аукциона на передачу в аренду земельного участка сельскохозяйственного назначения площадью 40га (Победителем признано ООО «Шахтоуправление «Садкинское»).
8.  Подготовлены и проведены публичные слушания  по х. Дубовой.
9. В настоящее время проводится межевание 5 земельных участков из земель    населенных пунктов в х. Грушевка для последующего их предоставления  в собственность многодетным семьям.

На территории Грушево-Дубовского сельского поселения осуществляет свою деятельность 0,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО) для 61 подопечного.
За  2015 структурным подразделением обслужено граждан 74, оказано 68 450 услуг.
Осуществлены 7 выездов мобильной бригады, 56 гражданам оказано 327 услуг, маломобильными бригадами оказана помощь 96 гражданам, им предоставлено 1 368 услуг. 
Компьютерною грамотность освоили 4 человека. 
С целью повышения качества социального обслуживания в течение 9 месяцев были внедрены новые формы и методы социальной работы, в том числе:  гарденотерапия (терапия природой),  музыкальная терапия, «Визиты внимания» (для ветеранов ВОв, проживающих на территории района), пункт проката технических средств реабилитации для инвалидов и маломобильных граждан (бесплатно). Организована работа по повышению уровня финансовой грамотности граждан пожилого возраста и инвалидов. 
Открыт новый факультет института Третьего Возраста «Школа обучения навыкам общего ухода за пожилыми гражданами и инвалидами»  для социальных работников и родственников пожилых граждан по профилактике заболеваний, поддержке здорового образа жизни среди инвалидов и пенсионеров. Обучено на факультете 39 человек.
	
На территории Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения состоит на воинском учете 519 человек. Призвано в ряды РА – 4 человека (3 призывника в розыске)  
- проведено 17 заседаний Собрания депутатов, на которых принято 35 решений по различным вопросам;
- за  2015 год принято 87 постановлений и 85  распоряжений Администрации поселения
       Сотрудником МФЦ принято и оказано услуг населению –  1504.
	Так же на территории Грушево – Дубовского сельского поселения за 2015 год проведено 12 приемов специалистами пенсионного фонда и принято 126 человек.
          Не допускать растительность в  придомовых территориях дикорастущей конопли. Администрацией поселения будут проводиться проверки, при нарушении будут составлять  протоколы об административном правонарушении.
       Теперь несколько проблемных вопросов:
	- одним из открытых вопросов является поселок х. Голубинка. Основные вопросы лежат в сфере ЖКХ (температурный график, частые прорывы, регулярное отсутствие питьевой воды и многое другое)
Спасибо за внимание!
