                               Уважаемые депутаты, жители и коллеги !
     В соответствии с действующим законодательством главы администраций сельских поселений ежегодно 2 раза в год отчитываются перед населением о проделанной работе.
    Отчитываясь о работе сельского поселения за 1 квартал 2020 года хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость. Потому,  что наглядно видно, что сделано, и что предстоит сделать.
   Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущнее, самые близкие и часто встречающиеся   повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на все вопросы, которые существуют у   населения.
И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

     Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это прежде всего:

- исполнение бюджета поселения;
- обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры;
- благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью развития поселения.
 
        Общая площадь Грушево-Дубовского сельского  поселения составляет  30,8 тыс. га, сельскохозяйственные угодья составляют  23,6 тыс. га, в том числе пашня  16,5 тыс. га, пастбища 7,2 тыс. га, т.е как  видно из данной информации, поселение является сельскохозяйственного назначения

       На  территории поселения расположены  семь сельскохозяйственных предприятий, одно из которых является мощным – можно сказать градообразующим: это  ИП « Копылов» руководитель Копылов Александр Александрович – всего сельхозугодий – 8,8 тыс.га.
  Также на территории  находятся сельхозпредприятия : 
- ООО « Дубрава» , руководитель Растрепин Сергей Александрович  -0,9 тыс.га 
-  ТНВ « Гладшев», руководитель Гладышев Анатолий Иванович – 1,1 тыс.га
- ИП « Касьянов», руководитель Касьянов Александр Алексеевич – 0,4 тыс.га
- ООО « Рос-Агро » - руководитель  Паничев      - 4,8 тыс.га
- ООО « Сила» -  руководитель Вартанов Эдуард Грантович – 2,6 тыс.га
- СПК « Радуга»  руководитель Сухоркова Людмила  Александровна – 4,8 тыс.га
        На территории поселения имеются : 2 средних  школы , 2 детских садика, 4 клуба, 2 библиотеки,  2 отделения почтовой связи,   13 торговых точек,  амбулатория, 4 ФАПа пожарная часть,  участок  филиала ПАО «МРСК ЮГА Ростов-энрго»  парикмахерская, Промышленное предприятие ООО «ШУ Садкинское».
   В состав поселения входит шесть населенных пунктов: х. Грушевка, х. Дубовой, х. Семимаячный, х. Чернышев, х. Голубинка и х. Казьминка.
   Анализ демографичесой ситуации за последние 5 лет говорит о том, что население уменьшается в результате естественной убыли. За первое полугодие  2020 года на территории поселения умерло -10 человек, родилось -4 человека.
        В рамках нормотворческой деятельности за  отчетный период издано 41 постановление, 60 распоряжений и 11 решений Собрания Депутатов
 На сегодняшний день Собрание депутатов Грушево-Дубовского сельского поселения осуществляет свою работу в том же составе - 10 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения.  Проекты решений и постановлений направляются в Белокалитвинскую  городскую прокуратуру для получения заключения о соответствии принимаемых нормативно-правовых актов действующему законодательству.
       Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения,  объявления, успехи и достижения,  а также проблемы над которыми мы работаем.  Сайт обновляется по мере поступления информации.
За первое полугодие 2020 года в Администрацию поселения поступило 14 обращений, из них 9 письменных, 5 устных. Решено положительно 4  , по 10 обращениям даны полноценные разъяснения.
     Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию были вопросы : по уличному освещению, по низкому напряжению в сети, по ремонту дорог, по сотовой связи Интернета.
 Специалистами Администрации поселения было выдано 266 различных  форм справок, заверено 15 доверенностей на получение пайкового угля и пенсионных выплат, осуществлено 5 нотариальных действий.  
          Рассмотрено 17 Представлений Белокалитвинской городской прокуратуры об устранении нарушений в различных сферах и приняты меры.
01 июля 2020 года был организован и проведен референдум по внесению изменений в Конституцию РФ.  На территории поселения Референдум прошел без нарушений.
    БЮДЖЕТ
         Формирование бюджета- наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований.
          Бюджет поселения на 2020 год собственных доходов составляет 12 млн  099тыс  600рублей. Неиспользованные денежные средства 2019 года – 1млн 967тыс300руб	
             По итогам 6 месяцев 2020 года доходная часть бюджета исполнена на 34,0% при плане 14млн066,9 тыс. рублей  фактическое поступление составило 4млн551 тыс.415 рублей.
             Основные направления расходов за 1 полугодие 2020 года :
-  По разделу культура : 
-на обеспечение деятельности МБУК « Грушево-Дубовская клубная система» при плановых назначениях в сумме  4млн.236тыс 400 рублей расходы составили 1 млн765тыс 923 рублей.

По благоустройству  территории поселения:
- выполнены мероприятия по содержанию мест захоронения ( это ремонт памятников ВОВ) – 147 тыс.рублей
- проведена противоклещевая обработка парка, скотопрогонных маршрутов и кладбищ х. Грушевка, х. Чернышев, х. Дубовой, х. Семимаячный, х. Голубинка н сумму 23тыс.265 рублей;
- выполнены работы по изготовлению схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории по адресу х. Грушевка ул. Центральная ( спортивная площадка) – 9 тыс.130 руб
- выполнены работы по разработке сметной документации и прохождение государственной экспертизы по определению достоверности применения сметных нормативов по объекту  « Благоустройство спортивной площадки, расположенной по адресу х. Грушевка, примерно ( новое строительство)  - 98 тыс.рублей.
- проведены работы по устройству  пешеходной дорожки через парк с установкой лавочек и урн в х. Грушевка н сумму 300 тыс рублей.
- приобретено венков  и цветов для возложения к памятникам ВОВ  и поздравления вдов участников ВОВ, детей войны на сумму 14900 рублей
- работы по благоустройству территории х.Голубинка : очистка детской площадки, кладбища от  мусора и покос травы – н сумму 49 297,07 руб
- выполнено экологическое сопровождение – на сумму 6000 рублей.
- выполнен комплекс работ по оценке рыночной стоимости годовой арендной платы за земельные участки сельскохозяйственного назначения – на сумму 10 500 рублей
- выполнены работы по ремонту дороги по ул. Мельничная в х. Грушевка 1200 метров – на сумму 500 тыс.руб
- установлен пандус  в Администрации поселения – на сумму 59 тыс.руб
- изготовлены макеты « ДЕТИ» для установки на пешеходных  переходах  возле учебных заведений н сумму 32 тысрублей;
- нанесена дорожная разметка на пешеходных переходах в х Голубинка и х. Грушевка – на сумму 30 тыс. рублей.
- Прогрейдеровано  7,3  км дорог в х. Семимаячный на сумму 100 тыс.рублей.
 Начиная с апреля месяца и по настоящее время еженедельно специалистами Администрации, работниками культуры, соцработниками проводились субботники по очистке территории поселения от мусора.
В день древонасаждения было высажено 180  саженцев  .
Благоустройство -  это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются овраги, лесополосы, мусор на автобусных остановках  и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников.
  В марте месяце 2020  года приступив к исполнению Главы Администрации Грушево-Дубовскогор сельского поселения я столкнулась с проблемой несанкционированных свалок. Их Было 5. Две больших  в х. Семимаячном  и 3 средних в х. Грушевка. В бюджете денег на несанкционированные свалки нет и не должно быть , потому, что это не допустимо. Есть организации  осуществляющие вывоз мусора ,с которыми можно заключать одноразовые договора на вывоз  бытового мусора ( унитазы, диваны, навоз, зола , трава с огородов и т.д, )
На сегодняшний день  эти свалки все вычищены, распланированы. И никто из вас не представляет сколько понадобилось сил и нервов , чтобы  договориться убрать бесплатно ваш же  мусор.  Меня удивляет только одно, вы же здесь живете!!!! Неужели вам все равно в каком хуторе жить , в чистом или захламленном Вашим же мусором.
            На 01 июля 2020 года составлено 4 административных протоколов за нарушение правил благоустройства и правил содержания и выгула домашней птицы и животных.
Еще раз останавливаясь на санитарном порядке я хочу сказать:
- необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;
- руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории в соответствующем санитарном порядке;
- продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью. 
-  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения,  не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это же Ваша малая Родина , на которой вы родились, воспитали  и воспитываете своих детей, внуков и мы должны ее беречь.
ГАЗИФИКАЦИЯ
По объектам:
- Прокладка распределительных газопроводов в х. Семимаячный Белокалитвинского района Ростовской области»
-Прокладка распределительных газопроодов  х. Грушевка Белокалитвинского района Ростовской области»
Работы по строительству завершены в полном объеме
- Изготовлен технический план и технический паспорт на объект;
Для пуска газа на объекте необходимо заключить договора на техническое обслуживание данных объектов, а также для ввода в эксплуатацию объекта: « Межпоселковый газопровод к х. Семимаячный, х. Грушевка, х. Дубовой с отводами на х. Почтовый и х. Чернышев Белокалитвинского района» необходимо заключить договора аренды земельных участков.
ПРОЕКТИРУЕТСЯ:
1. Газопорвод межпоселковый к х. Голубинка с отводами на х. Казьминка Белокалитвинского района Ростовской области». Работы производит ООО « Газпром проектирование» г. Москва. Информация о сроках проектирования отсутствует

ВОИНСКИЙ УЧЕТ
В администрации сельского поселения ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоит 525 человек, в том числе:
 сержанты, солдаты, матросы- 425 человек; 
офицеров - 10 ,
 призывников – 90. 
Служит по контракту  4.  
Инспектором по военно-учетной работе администрации поселения вручаются повестки для явки в военкомат призывникам, каждые две недели предоставляются списки на сверку в военкомат, занимаемся постановкой граждан прибывающих в запасе на воинский учет, ежегодно проводится сверка карточек формы Т-2 с картотекой в военном комиссариате г. Белая Калитва.
ОСВЕЩЕНИЕ

       Все также одной из актуальных проблем поселения является энергосбережение .
  На территории поселения по заявкам жителей в  третьей декаде июля будут проводиться работы по замене  и ремонту светильников наружного освещения .
 
       ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Работниками ГУП УРСВ за отчетный период была проведена замена выработавшего  ресурс насоса ЭЦВ 8-25-100 на такой же новый , обслуживающий подачу воды в х. Голубинка,  Казьминка  и ш. « Садкинская»

   ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ:      
Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности  проживающего населения. В хуторах к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора.  В основном возгорания происходят по вине и халатности  жителей.
Администрацией поселения совместно с представителем отделения № 4 ПЧ №42 , с участием добровольной  казачьей  дружины проводились профилактические беседы и вручались памятки по пожарной безопасности в быту, с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области. Всего за 6 месяцев 2020 года было вручено __ памяток. 
Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане .Таких домов – 35
В июне месяце была проведена опашка населенных пунктов с целью создания противопожарных минерализованных полос. Протяженность минерализованных полос составила 38,6 км Помощь в опашке населенных пунктов оказывали сельскохозяйственные предприятия нашего поселения. Выражаю им огромную благодарность за оказанную нам помощь.
Уважаемые жители, и все же без вашей помощи администрация не сможет справиться с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим вас привести в исправное состояние печное, электрическое отопление,  проверить дымоходы, электропроводки, а также во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность.
ГО и ЧС
     Большое внимание у нас уделяется работе в области ГО и ЧС.
         В соответствии с постановлением администрации Грушево-Дубовского сельского поселения « О мерах по противодействию терроризма  и экстремизма проведена большая работа по предупреждению терроризма и экстремизма в границах поселения, а именно:
- на совещаниях при главе поселения регулярно рассматриваются вопросы о противодействии антитеррористической  угрозе.
- совместно с оперативными службами на объектах поселения проводятся учения и тренировки по ГО,ЧС, тушению пожаров, эвакуации  людей из зданий в различных ЧС. В том числе при угрозе террористических актов.
-В целях исполнения противопожарных мероприятий и защиты территории от ЧС: - произведена опашка хуторов Казьминка, Голубинка ,  Чернышев, Семимаячный, Грушевка и Дубовой.

В целях предотвращения использования наркосодержащих растений и конопли для изготовления наркотических средств, а также организации наиболее эффективной  работы по уничтожению наркосодержащих растений, на территории Грушево-Дубовского сельского поселения принято постановление « О мероприятиях по уничтожению наркосодержащих растений на территории   поселения». 
     В данном направлении были проведены рейды с участием  администрации , казаков, ДНД, волонтеров. В результате рейдов были установлены и уничтожены 3 очага произрастания дикорастущей конопли, общей площадью 120 кв.м , массой в 93 кг.
ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ
     На территории поселения постоянно  ведется работа по профилактике семейного неблагополучия, она ведется в тесном контакте с участковым полиции, администрацией поселения .  Они посещают регулярно семьи, состоящие на профилактическом учете в категории трудная жизненная ситуация (их таких  у нас 1 семьи  Иващенко  Петр АлексеевичБ х. Грушевка, ул. Солнечная,32) и 3 семьи состоящих на социальном патронаже (всего 12 детей)  Под опекой находится 2 семьи – 4 детей.
МЕДИЦИНА
           В области здравоохранения приоритетным направлением останется повышение доступности, качества и эффективности медицинской помощи для широких слоев населения. 
 В настоящее время на территории поселения возникла  большая проблема, отсутствие врача и аптеки в течение 4 –х  месяцев .  В настоящее время зам.Главы Администрации Белокалитвинского района Керенцевой Е.Н был решен вопрос по работе врача. Один день в неделю будет принимать терапевт. По аптеке оказались непредвиденные затруднения, т.к основные все аптеки принадлежат частникам. Ведутся переговоры. 
СОЦРАБОТА

          Время не стоит на месте,, все быстрее мчится наша жизнь. Среди массы неотложных дел нельзя забывать о пожилых людях, о тех кто когда-то воевал, добросовестно трудился, воспитывал детей. И не их вина, что сегодня они одиноки . В нашем поселении работает  отделение социального обслуживания  .   Соцработниками выполняется необходимый спектр услуг  они  с пониманием и сочувствием относятся к проблемам и  просьбам старшего поколения. Ведь многим из подопечных, кроме доставки топлива, продуктов, воды, выноса мусора, необходимо в первую очередь внимание, когда некоторым из них не с кем даже поговорить и наши соцработники вкладывают в этом направлении всю свою душу.
УСЗН
               Управлением социальной защиты населения была оказана большая помощь жителям Грушево-Дубовского сельского поселения были предоставлены различные виды адресной помощи на  сумму 252,1 тыс.рублей и государственных пособий на детей на сумму 3,5 млн рублей, атакже мерысоциальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 5,0 млн рублей и 61,4 тыс рублей в виде субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг

КУЛЬТУРА И ДОСУ
      Всего работников  МБУК  « Грушево-Дубовская КС» -7. Количество клубных формирований- 23, в них участников-280.
        За отчетный период клубными работниками  проведено 207 мероприятий . 

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

В настоящее время много говорится о здоровом образе жизни, спорте. Это одно из направлений в борьбе с негативными явлениями, особенно среди молодежи .
10 июля 2020 г наша молодежь приняла активное участие в спартакиаде среди населения Белокалитвинского района, где  Помазков Алексей  занял первое место и завоевал золотую медаль  в одном из видов  спорта ( армреслинг). И по этому же виду спорта наша команда заняла 2-ое место среди 12 команд.

УРОЖАЙ -2020г.
Особенности текущего аграрного года, сильная жара, обильное выпадение осадков летом, сопровождаемое высокими температурами ставило под угрозу  урожай зерновых культур.
   При личной встрече с руководителями сельхозпредприятий выяснилось , что уборка сейчас идет в полном разгаре и не плохо.
Получить качественный урожай возможно, говорят аграрии Грушево-Дубовского поселения ,  и я уверена , что  с этой задачей они  справятся, конечно если будут соблюдать, технологию и выполнять своевременно агротехнические мероприятия. В настоящий период главным агротехническим мероприятием является уборка урожая в оптимальные сроки 10-15 дней. Соблюдение оптимальных сроков позволит сохранить качество и количество урожая, так как по их истечении с каждым днем потери при обмолоте будут расти в геометрической прогрессии.
       Но будем надеяться , что в битве за урожай наши сельхозники займут достойное место, и награда не заставит себя ждать в виде полных закромов качественного зерна ! Ясной им погоды и  высокого урожая !!!  
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

            В заключении хочу сказать  - администрация поселения последовательно и поступательно реализует поставленные задачи. А они не легкие и многомиллионные. И без поддержки населения, района и области нам их не решить, тем более в одночасье, как хотелось бы. Мы разработали жизнеспособную программу и хотим вдохнуть вторую жизнь в наши поселки и хутора. Но для этого необходима стабильная политическая и экономическая обстановка. Вот поэтому нам необходимо сплочение, помощь и поддержка, чтобы наши дети и внуки могли жить в доброй и хорошей стране, где ценят человеческие ценности, и не заграничный , а наш российский уклад жизни.
 Хочу выразить огромную благодарность всем нашим руководителям сельхозпредприятий ,  которые активно участвуют в решении важнейших вопросов поселения. 
Вам уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю Вам всем крепкого здоровья, мира в семьях, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго !
 И хотела бы закончить свое выступление словами Омара Хайяма « В окно смотрели двое. Один увидел дождь и грязь. Другой -  листвы зеленой вязь , весну и небо голубое. В окно смотрели двое……»








    
