ПРОТОКОЛ
общего собрания участников долевой собственности
на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения
с кадастровым номером 61:04:0600018:290
х. Семимаячный Белокалитвинского района                               21 февраля 2019 г.

           Уведомление участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 61:04:0600018:290, площадью 18 853 176 кв. м.,  находящегося в общей долевой собственности   с кадастровым номером   61:04:0600018:290, расположенного по адресу:  установлено  относительно  ориентира,   расположенного     по адресу:   Ростовская  область,   Белокалитвинский  район,   земли  бывшего  колхоза  "Маяк"  о дате, времени и месте проведения общего собрания, повестке общего собрания, об адресе места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, и сроках такого ознакомления осуществлено посредством опубликования соответствующего сообщения в общественно-политической газете «Перекресток» от 28 декабря 2018 года № 99 (14689), размещения сообщения на информационных щитах Грушево-Дубовского сельского поселения и на сайте администрации Грушево-Дубовского сельского поселения в соответствии с требованиями Федерального закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Место проведения собрания: Ростовская обл., Белокалитвинский район, х. Семимаячный, ул. Хрящевка, д. 25А.

Дата проведения собрания: 21 февраля 2019 года.
Время начала регистрации: 12 часов 30 минут.

Время окончания регистрации: 13 часов 50 минут.

Время начала собрания: 14 часов 00 минут.

Время закрытия собрания: 16 часов 00 минут.
На дату проведения Общего собрания, согласно сведений ЕГРН, участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером  61:04:0600018:290 зарегистрировано 74 человека, владеющих 98 долями в праве общей долевой собственности.
На Общем собрании присутствовали: 
Уполномоченный представитель Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района Скопинцова Марина Семеновна, действующая на основании распоряжения Главы Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения № 44 от 29 августа  2018 года; 

Глава администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Полупанов Алексей Александрович;

Начальник отдела сельского хозяйства, продовольствия и защиты окружающей среды Администрации Белокалитвинского района Авдеенко Андрей Петрович;

Учредитель ООО «РосАгро» Панич Владислав Михайлович.

Генеральный директор ООО «РосАгро» Бондарев С.А.;

Представитель ООО «РосАгро» Курьянов Д.А.;
Глава КФХ ИП Копылов А.А.

В соответствии с п. 5 ст. 14.1 Федерального закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей.

По состоянию на время начала Общего собрания в 14 часов 00 минут 21 февраля 2019 года зарегистрировались 55 участников общей долевой собственности, владеющих 75 долями, что составляет 74,3% (из них 8 человек по доверенности, владеющих 10 долями) от общего числа участников общей долевой собственности и 76,5% долей в праве  общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 61:04:0600018:290.
Журнал регистрации заверен уполномоченным представителем Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Скопинцовой М.С. Таким образом, в соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» настоящее Общее собрание считается правомочным решать вопросы, объявленные в повестке дня. Перед началом собрания зарегистрировавшимся участникам Общего собрания выдано 110 бюллетеней (по одному бюллетеню на каждый вопрос повестки дня), а также проект предлагаемого к заключению договора аренды.
Уполномоченный представитель Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района Скопинцова М.С. объявила об открытии Общего собрания и сообщила, что Администрация Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района Ростовской области проводит Общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 61:04:0600018:290, расположенный по адресу:   установлено  относительно  ориентира,   расположенного по адресу: Ростовская  область,   Белокалитвинский  район,   земли  бывшего  колхоза  " Маяк" по инициативе Арендатора указанного земельного участка – ООО «РосАгро» В соответствии с земельным законодательством РФ, вопросы, связанные с проведением подобных собраний отнесены к ведению Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района Ростовской области, то есть по месту расположения земельного участка, находящегося в общей долевой собственности.

    Уполномоченный представитель Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Скопинцова М.С.. объявила присутствующим на Общем собрании, что голосование за утверждение повестки дня, избрание председателя, секретаря собрания и счетной комиссии будет проходить путем поднятия одной руки каждого участника, присутствующего на общем собрании.
Глава Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Полупанов А.А. открыл собрание и сообщил, что собрание созвано по инициативе арендатора земельного участка – ООО «РосАгро». 
Озвучил повестку дня собрания:
1. Заключение с ООО «РосАгро» на новый срок договора аренды земельного участка с кадастровым номером 61:04:0600018:290, расположенного по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, земли бывшего колхоза «Маяк», общей площадью 15 853 176 кв.м. 

2.
О выборе лица, уполномоченного без доверенности действовать от имени участников долевой собственности при обращении с заявлениями о проведении государственной регистрации прав на недвижимое имущество.

Возражений против повестки дня не поступило.

Перед собравшимися выступил Авдеенко А.П. – начальник отдела сельского хозяйства, продовольствия и защиты окружающей среды по сельскому хозяйству Белокалитвинского района. Разъяснил, с какой целью проводится собрание и предложил задать ему вопросы.

Далее выступил Глава Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Полупанов А.А. Предложил собранию избрать Председательствующего, секретаря и счетную комиссию. Поступили предложения от участников собрания. В результате голосования путем поднятия рук большинством голосов были избраны:
Председательствующим на собрании – Сальников Петр Александрович;

Секретарем собрания – Меньшиков Евгений Михайлович;

Членами счетной комиссии – участники долевой собственности: 
Филатова Наталья Юрьевна, 
Жмурина Марина Викторовна,  
представитель по доверенности Игнатова Юлия Викторовна.

Председательствующий Сальников П.А. озвучил первый вопрос повестки дня и предоставил слово участнику ООО «РосАгро» Паничу В.М.

Панич В.М. рассказал собравшимся о деятельности ООО «РосАгро», оповестил их о планах ООО «РосАгро» и озвучил предложение по размеру арендной платы и по другим существенным условиям договора аренды, а также ответил на вопросы участников собрания.

После обсуждения условий аренды земельного участка Панич В.М. предложил заключить договор аренды на следующих условиях:
Арендная плата:

озимая пшеница – фураж – 2200 кг;

масло подсолнечное – 30 литров;

солома – 1 тонна либо 1 тысяча рублей;

возмещение земельного налога;

единовременное пособие в случае смерти – 5 тысяч рублей;

срок аренды – 5 лет;

передача земельного участка в субаренду и в залог только с согласия Арендодателей;

возможна замена фуража озимой пшеницы на ячмень из расчета килограмм на килограмм;

возможна выплата арендной платы денежными средствами;
доставка арендатором продукции до места жительства каждого арендодателя.

Также Панич В.М. сообщил, что ООО «РосАгро» готово заключить договор аренды и на иных условиях, которые будут не хуже, чем условия, предлагаемые другими арендаторами.

После обсуждения Панич В.М. сообщил, что ООО «РосАгро» готово заключить договор аренды на тех же условиях, которые предлагает  конкурирующая сельхозорганизация:
Арендная плата:

озимая пшеница – фураж – 3000 кг;

солома – 1 тонна либо 1 тысяча рублей;

возмещение земельного налога;

единовременное пособие в случае смерти – 10 тысяч рублей;

вспашка приусадебного участка 1 раз в год;

срок аренды – 5 лет;

передача земельного участка в субаренду и в залог только с согласия Арендодателей;

по заявлению арендодателя возможна замена одного вида продукции арендной платы на другой вид продукции или частичная замена продукции на денежную компенсацию;

доставка арендатором продукции до места жительства каждого арендодателя;

а также дополнительная выплата арендодателям по 20 литров подсолнечного масла рафинированного.
После этого Представитель Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения Белокалитвинского района Скопинцова М.С. разъяснила порядок заполнения бюллетеней для голосования.

Было предложено перейти к голосованию по первому вопросу повестки дня.

После сбора бюллетеней счетная комиссия произвела подсчет голосов:

«за» - 26 участников или  32 доли;
«против» - 28 участников или 41 доля;

«Воздержались» - 1 участник или 2 доли
По первому вопросу повестки дня решили: 

Не заключать договор аренды земельного участка с кадастровым номером 61:04:0600018:290, находящегося в общей долевой собственности, с ООО «РосАгро».

В связи с тем, что по первому вопросу повестки дня было принято решение не заключать договор аренды с ООО «РосАгро» председательствующим было предложено второй вопрос повестки дня «О выборе лица, уполномоченного без доверенности действовать от имени участников долевой собственности при обращении с заявлениями о проведении государственной регистрации прав на недвижимое имущество» снять с рассмотрения. Возражений против снятия указанного вопроса с рассмотрения не последовало.

После этого общее собрание было закрыто.
В соответствии с п.п. 11 и 12 ст. 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», настоящий протокол оформлен в двух экземплярах, один из которых хранится у ООО «РосАгро», по предложению которого проводилось общее собрание, второй экземпляр хранится в Администрации Грушево-Дубовского сельского поселения.
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